

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Ужас, летящий на крыльях прессы | Le cauchemar, véhiculé par la presse

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 04.03.2009.



«Нежеланный» Ульф Берг, пока еще глава административного совета фирмы «Sulzer».

Перспективы управления Виктором Вексельбергом машиностроительным концерном «Sulzer» внушают опасения сотрудникам этого предприятия.

|

La perspective de voir le groupe industriel "Sulzer" dirigé par Victor Vekselberg n'enchantes guère les employés de l'entreprise.

Le cauchemar, véhiculé par la presse

В кризис особенно актуальны истории о бедных и богатых. Вот еще одна: о противостоянии швейцарской активистки Сюзанны Штайнер-Век (на фото в тексте), которая представляет интересы 12 тысяч работников машиностроительного предприятия «Sulzer», и Виктора Вексельберга. Причем похоже, что сам Вексельберг не знает ни об этом противостоянии, ни о том «состоянии ужаса», в которое, как пишут газеты в немецкоязычной части Швейцарии, погружены сотрудники предприятия.

Речь идет о возможном переизбрании членов административного совета расположенного в Винтертуре предприятия, которое было создано в 1834 году. Сегодня компания Виктора Вексельберга «Renova» владеет 27,1 % акций этого швейцарского машиностроительного гиганта. Приобретя их у австрийских

предпринимателей Ронни Печика и Георга Штумпфа в 2007 году, она стала крупнейшим акционером. Сегодня тот, кого швейцарские газеты называют не иначе как «русским миллиардером и олигархом», отказывается от переизбрания двух членов административного совета: Ульфа Берга, в данный момент возглавляет этот совет, и Даниэля Саутера. На их место, как опасаются на фирме, знаменитый олигарх намерен «поставить своих людей».



62-летняя фрау Штайнер-Век, в лучших традициях советских фильмов (не противоречащих швейцарскому трудолюбию и целеустремленности), начала трудиться на предприятии в 1966 году, тогда - в машиностроительном филиале в Базеле. Она занималась социальными вопросами и к 1998 году вршла в руководство «Sulzer» в качестве президента союза работников предприятия. В переводе на русский - стала профсоюзным лидером. На фирме трудятся 12 тысяч человек, интересы которых она готова защищать при любом градусе экономического замерзания. Опасения ее заключаются в том, что Вексельберг может слить процветающий концерн «Sulzer» с предприятием высоких технологий «Oerlikon», которое также принадлежит ему. «Sulzer» может быть принесен в жертву ради оздоровления «Oerlikon», говорит Сюзанна Штайнер-Век.

Это мнение поддерживает и мэр Винтертура Эрнст Вольвенд: «Слияние этих двух предприятий приведет к чрезмерному народохозяйственному риску». Поэтому сейчас от Виктора Вексельберга с нетерпением ожидают разъяснений и обещаний, которые могли бы обезвредить ситуацию. Он же до сих пор воздерживается от каких-либо комментариев.

Заседание акционеров на предприятии «Sulzer» пройдет 8 апреля.

[экономика](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/uzhas-letyashchiy-na-krylyah-pressy>